Upawuwqgpnipni N 3

«&& GU-RL-GCUTAR-19/01» quuwtipduwty hwpgnuiny qunud Yuwnwpbne
pupwgwlwpgh hwynbph quwhwwndwl wpryniupubpp b hwnenn Swuwsws
dwutiwlgh dwuht

h. Qnjuwpbp «07» ognuwnnup» 2019p
dwdp' 10:00
Uwutwlygnud thu'
Suwhwwnn <nyhwutibu Guwjwl - 2ndwptiph hwdwjupwuwbnwpwuh wouwnwlwqih
hwuduwdnnnygh pwpunntqwp
twfuwquh'

Cwuduwdnnnih Unuhy Nulwiywu - 2ndwpbph hwiwjupwwbnwpwuh woluwnwlwqdh
wunwdubp' wnwownwn dwutwgbn

<pugw Lnyhwlthuwl - 2ndwpbip hwdwjuph wlwgwtnt wunwd
Cwudtuwdnnniyh 3nnhlYy Unwpbjwu
pwpwiniqup'

Opwlwpg
Quwhwwndw wpnyniuptbipp U hwnpnn Swuwswd dwutiwlhgubiph dwuht

Cwgdh wnubny, np «&& QU-2&-9CUTIR-19/01» dwdlwagnny pupwgwlwnpgh wnwoht
intin qpwnbignwd Jwutwygh' hwpluht wwnpuwynpnigynibbiph unniqiw hwdwp <<
dhuwlutbph Uwhuwpwpnieggniu Gunwpws hwpgnup uinwgt) £ npulwt ywnwuwy'
wju £ dwutwyhgp niuh 48271 npwd dwdlbnwig hwpYwjhtu wwpuwynpnieiniu, uwluwiu
Wwpuwynpniywt swithp sh gbpwqugnd 50000 << npwdp b dwutiwlygh Ynndhg
wnwownyywsd quwihtt wnwewnpyh 1%-p (10998000/100%1= 109980 npwdp), b Ybpohtuu
uwhdwuywd  Ywpgny ubpywjwgpb; E hpwybpny  wwhwtgywd  npwlwynpdwl
swihwuhgubpu — hhduwynpnn  thwuwnwenebpp’ nwwh  <<QUnwiubph  gnpdpupwgh
Ywgdwybpwdwus>> Yupgh 44-pn Yawh <<Gunwiubiph dwuhu>> << opkuunpniejwl
wwhwugubiph hwdwdw)u quwhwwnnn hwuduwdnnnyp npnakg.

«&& GU-R<-GCUTAR-19/01» Swdlwgpny pupwgwlwngh hwnpnn k dwuwsymy’
«Enhunwy» UY-p, npubu pupwgwlungh pwywnwp quwhwwndws hwpn b uywqugnyu
qUiht  wnwownl  ubplwjwgpwd  Jwuliwlgh, nph htwn  uwhdwudws  Ywpgny
wnwownlynud £ Yupl hwilwwwinwufuwy wwydwwghp:

Qwuduwdnnnyh

Lwhuwquh' <nyhwttbu Guwjwu

unnwdhhn"% Unuhy Nuljwiiyut

Lpwgjw Knyhwithuywt

Pwpunniqup’ Snnhly Unwpbjw



